

开始介绍传家有道尊享版终身寿险之前，我们先公布答案：

趸交版的传家有道是目前在售利益较高的几款增额寿险当中，趸交回本时间相对较快，贷款利率较低的一个。

同时也是唯一

一个相互制保险公司

的头部产品，投保后不仅能自己成为保司股东还能参与公司年度盈利分红的寿险产品。

转过来说，您近期到银行办理过理财业务吗？

有没有被银行的定期存款利率很低惊到？

根据银行不同，一年期存款利率已经降低到1.5%左右，三年期降低到2.8%左右，五年期存款利率到年化3.4%左右。

关注经济的人知道，刚刚公布的7月份CPI通胀指数为2.7%，九十月有很大可能CPI往上突破3%的可能。

拿在手上钱越来越贬值

，手上的闲钱如何打理才更好？

如何保住纸面财富不更大程度被缩水？有没有更好的方式做到既安全又确定的理财方式？

其实，完全可以考虑将资金用于增额寿险投保！

为什么要选择增额寿险？通过一张图来了解.....

人寿保险是以牺牲流动性为代价，将未来要用到的钱，在当下提前锁住一个终身3.5%给付利率收益，从此不再惧怕利率下行。

同时还是保证本金安全的私有小金库，更会给到一个确定的身故保额。

在此基础上，给予投保人高度自主选择。部分产品可减保、可加保、可贷款、可增加第二投保人，可对接保险金信托、发生意外身故全残可豁免剩余未交保费、部分可隔代投保及近亲属关系投保，75岁以上高龄还能投保等诸多便利。

。。。

为什么增额寿险会有这么多功能？

寿险是以人的身体为标的，当发生身故全残后给到受益人一笔确定的现金流

。若是在合同有效期内，当投保人需要周转资金，可通过减保的方式实现，也可以通过保单贷款的形式实现，或是降低保额的形式退还部分现金价值的形式来实现。

我们拿一个35岁男性，趸交10万保费来做比较。

天安传家保、中意永续我爱尊享版、信美传家有道尊享版三款增额寿险产品是当下趸交利益较高的三个。

10万保费首年超过85000就非常高了，意味着首年就可以贷款出来70000元用于其他的投资，而保单还是按照贷款前的现价进行复利增值。

这其中中意永续我爱尊享版和传家有道尊享版是比较有特点的产品。

而在这三款产品中，又以中意6%贷款利率最高，其次天安5.49%贷款利率居中，信美4.98%贷款利率最低。

贷款利率低意味着付出的用钱成本少，当然整体利益就更高。

所以说，现金价值前十年内，即便信美传家有道不是最高的，只要有贷款需求，有机会用到这笔钱，你会选择利率高的，还是利率低的？

你若选择利率高的，那么中意永续我爱，天安传家宝比传家有道高出的那一丢优势就会被他们的高利率所抹掉。

而且传家有道尊享版其他的优势在后面还会追平超过天安传家宝和永续我爱。

此时，你还会觉得传家有道尊享版的现价低吗？

传家有道尊享版终身寿险的投保基本规则和保障范围有哪些？

传家有道（尊享版）有别于天安传家宝、中意永续我爱只给身故保额。

传家有道在身故全残保障上也是不断升级，特别是经常乘坐飞机、高铁动车发生意外身故时，可以额外给付身故全残保额。

发生航空意外导致身故/全残保险金：额外再给付基本保险金额与2000万元的较小者；

发生动车组列车导致意外身故/全残保险金：额外给付基本保险金额与500万

元的较小者。

真正让一份保单保障实现1+1大于2的双倍保障给付：

在增加额外保障的情况下，保费并没额外增加，对经常出差人群较友好，出行保障安全感大大提升。

再来一起了解一下相互保险的优势还有哪些？

我们借鉴国外的相互制保险优势和分红情况可以窥见一斑。

相互制分红开始时间，大都是在保险公司开业10年左右开始的，都是在扣除基本费用之后，全部分给客户。

而不是传统意义上的寿险分红险只分配可分配盈余的70%

从国外的案例借鉴上来看，分红的盈余比率在85%以上，比传统的寿险分红保险分配要高的多很多。

回过头来看，保险责任上传家有道尊享版是跟大多数增额寿险功能一样。

然而选择相互制寿险公司产品，投保人在完成投保后即能成为公司股东会员，参与公司未来的盈余分配，这是绝对的天花板优势。

2018年成立至今的信美相互

也成为国内唯一的相互制寿险保司，国内有且只有这一家寿险公司，而且是符合监管的保险公司。

在此之前，很多人买过信美相互的天天向上教育金，互信一生养老金，都是被它的现价首年达到99.6%而惊讶，领取更是接近当时市场最高的产品。这样一家靠谱的公司，你还担心什么？

我们最后做一个总结，上面的3家公司5款产品对比后，信美相互传家有道尊享版整体利益没有天安传家宝和中意永续我爱高。

但是保单

是一份长期契约，是路遥知马力的马拉松长跑赛。我们非常有理由相信，只要有盈利分红进入保单增加基本保额，增加现价。

那么在10年后，20年时或以后，传家有道尊享版整体利益一定会是未来市场非常高的一款。让我们拭目以待吧....